
Budakeszi Krónika Budakeszi Hírmondó

Joschka Fischer Budakeszin

Meglepetés a Tarkabarka napon
A Tarkabarka óvodában a Tar- 
kabarka/Kunterbunt Alapít
vánnyal közösen szervezzük 
meg évek óta a „Deutsche Wo- 
che” rendezvénysorozatot. 
Ezen a héten még többet fog
lalkozunk a német nemzetiség 
múltjával, jelenével.

Ősi mesterségeket elevenítünk 
fel, meghívjuk az iskolásokat, 
hogy táncoljanak nekünk, elláto
gatunk a Helytörténeti Múzeum

ba, ahol Tercsi néni mindig vala
mi érdekeset mesél és mutat be 
nekünk. Természetesen nem ma
radhat el valamilyen régi budake
szi ételkülönlegesség sem, idén 
akárcsak két éve Werle Lujzi néni 

rendkívül finom fahéjas fánkjával 
(Zimmetkropfen) vártuk a vendé
geket.

A hét rendezvénysorozatát 
mindig a „Kunterbunter Tag" - 
Tarkabarka nap zárja, péntek 
délután, egy kerti rendez
vénnyel. Idén nagy meglepetés 
érte óvodánkat: Joschka Fischer, 
volt német külügyminiszter lá
togatta meg óvodánkat, Tagai 
István polgármester, a Német 
Önkormányzat és a Városi Ón

kormányzat néhány képviselője 
kíséretében. A színes programot 
Miniszter Úr rövid beszéddel 
nyitotta meg.

A Panda csoport gyerekei
nek német gyermektánca után

az óvónénikből álló kórus lé
pett a színpadra, gyönyörű ru
háikban, melyet tavalyi pályá
zaton nyert pénzből csináltat
tunk. A kórust Starcz Tercsi né
ni kísérte citerával, ő is tanítot
ta be a dalokat. Az Alapítvány 
ekkor köszönte meg segítőinek 
az óvodáért végzett munkáju
kat. Az óvónénik is örömmel 
fogadták az Alapítvány ajándé
kát: egy jelképes összeget me
lyet rajzeszközökre fordíthat
nánk csoportjukban.

A közönséget Zwickl Mihály 
zenekara, a Zwickl-Polka Party 
szórakoztatta. Ormai Sebi veze
tésével igyekeztünk „kezdő” tánc
tanfolyamot indítani a szülőknek 
a pattogós zenére. Az óvónénik 
pedig ügyességi játékokat szer
veztek gyerekeknek, felnőtteknek 
egyaránt. Mindenki kellemesen 
elfáradva, sok élménnyel tért ha
za a rengeteg sütemény, szend
vics elfogyasztása után.

Kerekes Endréné 
óvodavezető

Idén is megrendezték a Fűzfa Kupát
Városunk egyik irigylésre mél
tó utcája a Fűzfa utca, hiszen 
egy évről évre erősödő, össze
tartó közösség jött létre ben
ne. Egyesületük, a Fűzfa Egye
sület már másodszor szerve
zett Budakeszin nyílt amatőr 
röplabda bajnokságot.

A szeptember eleji rossz időjárás 
miatt a II. Fűzfa Kupára szeptem
ber 22-én került sor.

A szervezők azonban a Mara
bu futást figyelembe véve alkot
ták meg a sorsolást, így a futni 
szándékozóknak nem kellett le
mondani egyik eseményről sem.

Az eseményen 8 csapat vett 
részt, a Fűzfa utcai parkban 2 fü
ves pályán összesen 12 mérkőzé
sen mérték össze röplabdatudá
sukat a jelenlévők.

A győztes idén is a Nagy Sán
dor József Gimnázium csapata 
lett Afra Sándor vezetésével. A 
döntőt a tavalyihoz hasonlóan a 
Röp-ülők csapatával vívták meg, 
amely 11-14 éves lányokból áll - 
ők nem mellesleg az országos 
korosztályos bajnokságokban a 
legjobbak között szerepelnek.

A rendezvényen részt vevő 
csapatok különféle szerveződé
sekben jöttek létre, így szerepelt 
többek között a Budakeszi Ön
kormányzat Képviselők csapata 
is. de érdekes összetétel volt a 
Tarkabarka Óvoda Panda csoport 
szüleinek formációja is.

A gyermekek részére különfé
le ügyességi vetélkedőkkel, bicik
lis szlalompályával készültek a 
rendezők, és kötélhúzásban is ki
próbálhatták a kicsik magukat.

A résztvevőket az Egyesület 
finom bográcsebéddel és csapolt 
sörrel kényeztette.

(www.fuzfaegyesulet.hu/fuzfakupa)

(hírmondó)

http://www.fuzfaegyesulet.hu/fuzfakupa

